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ZAHRADNIKUV PROBLEM - RESENI

1. Jestlize povazujeme vSechny ¢tyfi druhy karafiatd za jediny druh, miZeme je spolecné s péti
druhy razi vysazet 6! zplsoby. ProtoZe se karafiaty daji usporadat 4! zpUsoby, je pocet
zplisobd, jak Ize karafiaty a rdZe vysadit m, =6+41=720-24=17280.

2. Podobné celkovy pocet zplisobU, jak vysazet karafidty a rlze, aby vSechny rlze byly vedle
sebe je M, =5151=14400.

3. Pro vysazeni vsech rlZi na levém okraji zdhonu a karafiatl na pravém okraji zahonu je
celkem m, =5141=120-24 = 2880 moznosti. Protoze viak rize mohou byt na pravém

okraji zahonu a karafiaty na levém okraji, je po¢et moznosti m, =2-5141=5760.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je F. Prochdzka
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoc¢tu CR.



